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POLIMAT jest polskim producentem, łączącym ponad 30-letnie doświadczenie z nowoczesnym spojrzeniem na prowa-
dzenie biznesu. Wysoka jakość, trwałość i niezawodność naszych produktów to cechy, które ugruntowały naszą pozycję 
na polskim rynku sanitarnym. Od początku swojej działalności przykładamy wielką wagę do wyboru najwyższej jako-
ści surowców, produkowanych przy użyciu najlepszych technologii, przez wyselekcjonowanych partnerów z Francji, 
Włoch, Austrii i Wielkiej Brytanii, dlatego marka POLIMAT stała się tak szybko synonimem produktów o wysokiej jakości 
za korzystną cenę.

POLIMAT is a Polish manufacturer combining over 30 years of experience with a modern approach to business. High 
quality, durability and reliability of our products are features that established the position on the Polish sanitary market. 
From the very beginning of our activity, we have been focused on selection of the highest quality raw materials, pro-
duced with the use of the best technologies, by select partners from France, Italy, Austria and Great Britain, thus the 
POLIMAT brand has quickly become synonymous with high quality products at affordable prices.

POLIMAT – это польский производитель, сочетающий более чем 30-летний опыт с современным взглядом на 
ведение бизнеса. Высокое качество, долговечность и надежность наших продуктов это особенности которые 
укрепили позицию наших продуктов на польском рынке. Большое внимание с самого начала, принимаем на 
выбор высококачественного сырья для нашего производства. Стратегическое партнёрство с лидирующими по-
ставщиками из Франции, Италии, Австрии и Великобритании и поэтому бренд POLIMAT быстро стал синонимом 
высокого качества по выгодной цене.

 
 Roman Brejecki 
 właściciel

QUALITY DESIGN EMOTIONS / КАЧЕСТВО, ДИЗАЙН, ЭМОЦИИ

JAKOŚĆ
DESIGN

EMOCJE
30-LETNIE  
DOŚWIADCZENIE
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Wanny z drzwiami
Bathtubs with doors /  

ванны с дверями

AVO 36
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SPIS TREŚCI
Bathtubs / ВАННЫ
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WANNY narożne 
corner bathtubs / 

угловые ванны

DORA 68
FRIDA 70
MAREA 74
MARIKA 76
MEGA 78
MIKI 80
SELENA 82
STANDARD 84

Bathtubs / ВАННЫ

WANNY PROSTOKĄTNE
RECTANGULAR BATHTUBS / 

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

APRI 46
CAPRI 48
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GRACJA 56
INES 58
LONG 60
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SPIS TREŚCI
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BRODZIKI KWADRATOWE
SQUARE SHOWER TRAYS / 

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

FULL 94
GEOS 96
GOLIAT 99
KAREN 100
NOWY STYL 102
PATIO 104
TENOR 106

BRODZIKI PROSTOKĄTNE
RECTANGULAR SHOWER TRAYS /  

ПОДДОНЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

GOLIAT 112 
LIDER 116
MARS 120
RONI 121
WEST 122
WEST NEW 124

Dane techniczne
Technical data /  
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

TYP WANNY
Type of bathtub /  
ТИП ВАННЫ

TYP BRODZIKA
Type of shower tray /  
ТИП ПОДДОНА

SYMBOLE
SYMBOLS /  
ОБОЗНАЧЕНИЯ

i

wysokość całkowita
total size / общая высота

i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

posadzkowy
flooring / низкий

ڗ
ز

wanna/brodzik
Bathtub/shower tray /  
ВАННА/ПОДДОН

i

głębokość 
depth / глубина

i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

kompaktowy 
compact bases /  
компактный

ڙ
ښ

OBUDOWA CAŁOŚĆ 
Whole Panel /  
Панель цельная

i

pojemność
capasity / обьем

Dostępne wykończenie
Available finish: matte or glossy / 
Возможные варианты i

pod obudowę
under housing / монтаж с панелью

ړ
ڕ 

OBUDOWA PRZÓD
Front panel /  
ПАНЕЛЬ ПЕРЕДНЯЯ

otwór na syfon 
hole to siphon /  
отверстие для сифона

połysk
glossy / глянцевый

Możliwość montażu  
brodzika jako nakładany 
na posadzkę oraz równy  
z posadzką 
It is possible to install a shower  
tray applied to the floor and level  
it with the floor / Два типа монтажа, 
на пол и ровно с полом

ڒ
ڔ 

OBUDOWA BOK
Side panel /  
ПАНЕЛЬ БОКОВАЯ

Możliwość docięcia do 
konkretnego wymiaru 
Possible to cut to a specific  
dimension / можно резать  
под любой размер

mat 
matte / матовый

i

MASA
weight / весKG120

KG
~

Shower trays / душевые поддоны

92

110
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Shower trays / душевые поддоны
Sinks / Siphons and Accessories
Мойки / СИФОНЫ И AKCECCУАРЫ

BRODZIKI PÓŁOKRĄGŁE
SEMICIRCULAR SHOWER TRAYS /  

ПОДДОНЫ ПОЛУКРУГЛЫЕ

NOWY STYL 130 
PAKO 133
STANDARD 137

BRODZIKI ASYMETRYCZNE
ASYMMETRICAL Shower trays /  

ПОДДОНЫ AСИММЕТРИЧНЫЕ

ORIS 142

ZLEWOZMYWAKI
Sinks / Мойки

ZD-40 156
ZJ-50 156
ZD-50 156
ZJ-60 157
ZD-60 157
ZD-79 157

MIneral composite
Nowe brodziki kwadratowe i prostokątne /

NEW SQUARE AND RECTANGULAR SHOWER TRAYS /  

Новые квадратные и прямоугольные 

поддоны

FRESCO 146
PERFETTO 148
Perrito 150

syfony i akcesoria 160
Siphons and Accessories / СИФОНЫ И AKCECCУАРЫ

CERTYFIKATY i nagrody 170
certificates and awards / СЕРИФИКАТЫ И НАГРАДЫ

ZESTAWIENIE PRODUKTÓW 172
List of products / ПРОДУКТЫ

128

140
144
154

158
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NEW PRODUCTS / НОВИНКИ

MANGO
SOLA  
PRZYŚCIENNA

SOLA
nowa wanna wolnostojąca
NEW FREESTANDING BATHTUB/ 
НОВАЯ Отдельно стоящая ВАННА

150 x 75 cm

szczegóły str. 20

SOLA przyścienna
nowa wanna wolnostojąca
NEW FREESTANDING BATHTUB/ 
НОВАЯ Отдельно стоящая ВАННА

150 x 75 cm
160 x 75 cm

szczegóły str. 28

NOWOŚĆ

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE
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PERRITO
Perrito
NOWA SERIA BRODZIKÓW
NEW SHOWER TRAYS SERIES / новая серия душевых поддонов

80 x 80 cm
90 x 90 cm

szczegóły str. 150

NEW PRODUCTS / НОВИНКИ

NOWOŚĆ
100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15

MINERAL
COMPOSITE
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ArchiUp.com jest bezpłatną bazą cyfrowych danych służących  
do efektywnej pracy projektowej.

Ten wysoce wyspecjalizowany serwis przeznaczony jest dla przedstawicieli 
branży projektowej. ArchiUp jest miejscem spotkań producentów  
oraz specjalistów wykorzystujących ich zasoby do przygotowania  
projektów dla klientów.

Serwis udostępnia użytkownikom profesjonalnie przygotowane zasoby  
służące do wspierania realizacji pomysłów.

Projektujecie, szukacie inspiracji?!

Zapraszamy na profil POLIMAT do największej polskiej bazy projektów:

https://archiup.com/pl/marka/polimat-roman-brejecki
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180 x 80 cm

i

ok. 230 l
i

KG120
KG

~ ok. 52 kg

i

47 cm

ABI

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY
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ABI
00039 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00040 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00044 ز 00404 ز 00403 ز 00405 ز 00506 ز

W
AN

NY
  

W
OL

NO
ST

OJ
ĄC

E
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150 x 75 cm

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

AMONA NEW

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

i

ok. 180 l
i

KG120
KG

~ ok. 50 kg

i

39 cm

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

Wanna  
nie posiada przelewu.

00624
ZŁOTY
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00055 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00058 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00335 ز 00413 ز 00412 ز 00415 ز 00507 ز

AMONA NEW
W

AN
NY

  
W

OL
NO

ST
OJ

ĄC
E
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150 x 75 cm

Zjawiskowa wanna IDA wyróżniająca się formą, z wdziękiem nabiera 
lekkości i niepowtarzalnej oprawy dzięki delikatnemu podświetleniu.

IDA

00301 ڗ

i

ok. 185 l
i

KG120
KG

~ ok. 120 kg

i

48 cm

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

MINERAL
COMPOSITE
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165 x 75 cm

KIVI

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

i

ok. 250 l
i

KG120
KG

~ ok. 52 kg

i

45 cm

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY

18

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE



KIVI
00471 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00472 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00473 ز 00476 ز 00475 ز 00474 ز 00398 ز

W
AN

NY
  

W
OL

NO
ST

OJ
ĄC

E
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150 x 75 cm

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

MANGO

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

i

ok. 205 l
i

KG120
KG

~ ok. 40 kg

i

45 cm

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY

20



00518 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00519 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00520 ز 00524 ز 00521 ز 00522 ز00525 ز

MANGO
W

AN
NY

  
W

OL
NO

ST
OJ

ĄC
E
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RISA

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

i

ok. 270 l
i

KG120
KG

~ ok. 51 kg

i

45 cm

i

ok. 290 l
i

KG120
KG

~ ok. 55 kg

i

45 cm

160 x 80 cm 170 x 80 cm

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY
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RISA

170 x 80 cm    00441 ڗ

160 x 80 cm    00477 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00442 ز

00478 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00443 ز

00479 ز

00444 ز

00482 ز

00445 ز

00481 ز

00446 ز

00480 ز

00508 ز

00509 ز

W
AN

NY
  

W
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NO
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E
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170 x 85 cm

i

ok. 230 l
i

KG120
KG

~ ok. 50 kg

i

45 cm

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

SHILA

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY

24



00226 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00342 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00345 ز 00432 ز 00431 ز 00434 ز 00512 ز

SHILA
W

AN
NY

  
W

OL
NO

ST
OJ

ĄC
E
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SOLA

26

160 x 75 cm

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

i

ok. 220 l
i

KG120
KG

~ ok. 50 kg
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

45 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

26

PRAWA LEWA

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY



27

L    00027 ڗ

P    00070 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00032 ز

00135 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00037 ز

00106 ز

00041 ز

00118 ز

00043 ز

00125 ز

00065 ز

00126 ز

00514 ز

00515 ز

SOLA
W

AN
NY

  
W

OL
NO

ST
OJ

ĄC
E



SOLA PRZYŚCIENNA

28

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

28

i

ok. 200 l
i

KG120
KG

~ ok. 50 kg

i

45 cm

i

ok. 220 l
i

KG120
KG

~ ok. 60 kg

i

45 cm

150 x 75 cm 160 x 75 cm

28

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

Otwór przelewowy
Sola 150 x 75 cm

NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY



29

SOLA  
PRZYŚCIENNA

160 x 75 cm    00330 ڗ

150 x 75 cm    00414 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00365 ز

00489 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00381 ز

00491 ز

00171 ز

00501 ز

00176 ز

00495 ز

00174 ز

00500 ز

00513 ز

00502 ز

W
AN

NY
  

W
OL

NO
ST

OJ
ĄC

E



160 x 80 cm

i

ok. 215 l
i

KG120
KG

~ ok. 50 kg

i

44 cm

IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

UZO

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY

30



00221 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00336 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00337 ز 00437 ز 00436 ز 00438 ز00516 ز

UZO
W

AN
NY

  
W

OL
NO

ST
OJ

ĄC
E
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180 x 80 cm

Bestseller IDEAL SMOOTH 
WAY

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

15 LAT
GWARANCJI

15

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

ZOE

 Biały / White / Белый  Czarny Połysk / Black Gloss / Чёрный глянец  Czarny Mat / Black Mat / Чёрный матовый 

 Stylowy grafit / Stylish graphite / Стильный графит  Efektowny popiel / Attractive grey / Впечатляющий серый  

 Słodki róż / Sweet pink / Сладкий розовый  Granat / Navy blue / Тёмно – Синий

i

ok. 200 l
i

KG120
KG

~ ok. 52 kg

i

43 cm

W A N N Y  W O L N O S T O J Ą C E
Freestanding Bathtubs

ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

W KOMPLECIE – CHROM 00227
BIAŁY

00241
CZARNY POŁYSK

00242
CZARNY MAT

00624
ZŁOTY

32



00256 ڗ

POŁYSK /  
SHINE / ГЛЯНЕЦ 

00257 ز

MAT /  
MATT / МАТ

00332 ز 00409 ز 00407 ز 00410 ز00517 ز

ZOE

W
AN

NY
  

W
OL

NO
ST

OJ
ĄC

E
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140 x 70 cm

Łączące w sobie funkcjonalność i ciekawe wzornictwo wanny  
z drzwiami AVO/VOVO cieszą się coraz większym zainteresowa-
niem. Zostały wyróżnione nagrodą w konkursie „Łazienka – Wy-
bór Roku 2018”, za co serdecznie dziękujemy…

AVO

  00278 ڒ 00304 ړ 00306 ڗ
00057 ڔ 00305 ڕ 

i

ok. 140 l

i

46 cm

W a n n y  z  d r z w i a m i
Bathtubs with doors

ванны с дверями

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

36



AVO

powyższa wizualizacja dotyczy wszystkich wanien serii Avo i Vovo  
Photography apply to all bathtubs in AVO and VOVO series / Фотография относится ко всем ваннам серии AVO и VOVO

W
AN

NY
  

Z D
RZ

W
IA

M
I
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150 x 75 cm

170 x 75 cm

160 x 75 cm

180 x 80 cm

  00891 ڒ 00485 ړ 00483 ڗ
00893 ڔ 00487 ڕ 

i

ok. 150 l

i

47 cm

  00023 ڒ 00026 ړ 00012 ڗ
00054 ڔ 00049 ڕ 

i

ok. 160 l

i

47 cm

  00891 ڒ 00890 ړ 00877 ڗ
00893 ڔ 00892 ڕ 

i

ok. 170 l

i

47 cm

  00048 ڒ 00038 ړ 00014 ڗ
00053 ڔ 00050 ڕ 

i

ok. 180 l

i

47 cm

Łączące w sobie funkcjonalność i ciekawe wzornictwo wanny  
z drzwiami AVO/VOVO cieszą się coraz większym zainteresowa-
niem. Zostały wyróżnione nagrodą w konkursie „Łazienka – Wy-
bór Roku 2018”, za co serdecznie dziękujemy…

AVO

W a n n y  z  d r z w i a m i
Bathtubs with doors

ванны с дверями

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

38



WYJMOWANE  
SIEDZISKO

removable seat
СЪЁМНОЕ  
СИДЕНЬЕ

AVO

dedykowany 
UCHWYT

dedicated handle
специальная 

ручка

OTWIERANE DRZWI
Openable doors

ДВЕРИ ОТКРЫВАЮТСЯ 

W
AN

NY
  

Z D
RZ

W
IA

M
I
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140 x 70 cm

Łączące w sobie funkcjonalność i ciekawe wzornictwo wanny  
z drzwiami AVO/VOVO cieszą się coraz większym zainteresowa-
niem. Zostały wyróżnione nagrodą w konkursie „Łazienka – Wy-
bór Roku 2018”, za co serdecznie dziękujemy…

VOVO

  00278 ڒ 00277 ړ 00276 ڗ
00057 ڔ 00056 ڕ 

i

ok. 140 l

i

46 cm

W a n n y  z  d r z w i a m i
Bathtubs with doors

ванны с дверями

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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VOVO
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Z D
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150 x 75 cm

170 x 75 cm

160 x 75 cm

180 x 80 cm

  00891 ڒ 00486 ړ 00484 ڗ
00893 ڔ 00488 ڕ 

i

ok. 150 l

i

47 cm

  00023 ڒ 00030 ړ 00741 ڗ
00054 ڔ 00051 ڕ 

i

ok. 160 l

i

47 cm

  00891 ڒ 00895 ړ 00894 ڗ
00893 ڔ 00897 ڕ 

i

ok. 170 l

i

47 cm

  00048 ڒ 00042 ړ 00016 ڗ
00053 ڔ 00052 ڕ 

i

ok. 180 l

i

47 cm

Łączące w sobie funkcjonalność i ciekawe wzornictwo wanny  
z drzwiami AVO/VOVO cieszą się coraz większym zainteresowa-
niem. Zostały wyróżnione nagrodą w konkursie „Łazienka – Wy-
bór Roku 2018”, za co serdecznie dziękujemy…

WANNA VOVO
JEST 

LUSTRZANYM 
ODBICIEM 

WANNY AVO, 
KTÓRA 

OTRZYMAŁA 
NAGRODĘ

VOVO

W a n n y  z  d r z w i a m i
Bathtubs with doors

ванны с дверями

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

42



VOVO

WYJMOWANE  
SIEDZISKO

removable seat
СЪЁМНОЕ  
СИДЕНЬЕ

dedykowany 
UCHWYT

dedicated handle
специальная 

ручка

OTWIERANE DRZWI
Openable doors

ДВЕРИ ОТКРЫВАЮТСЯ 

W
AN

NY
  

Z D
RZ

W
IA

M
I
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140 x 70 cm

APRI

00374 ڒ 00373 ړ 00370 ڗ
00390 ڔ 00389 ڕ 

i

ok. 110 l

i

28 cm

Uwielbiamy Was zaskakiwać! Wyobraźcie sobie wannę idealną, płytszą od 
tradycyjnych, o głębokości TYLKO 28 cm, do której łatwo wchodzić i z niej 
wychodzić. Wannę o mniejszej pojemności 110 l i wymiarach 140 x 70 cm, 
dzięki której zużyjecie mniej wody, a kąpiel nadal będzie przyjemnością! 

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

46
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100 x 70 cm 120 x 70 cm

CAPRI

  00558 ڒ 00550 ړ 00846 ڗ
00849 ڔ 00828 ڕ 

i

ok. 80 l

i

41 cm

  00801 ڒ 00584 ړ 00705 ڗ
00862 ڔ 00861 ڕ 

i

ok. 104 l

i

43 cm

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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120 x 70 cm 130 x 70 cm 140 x 70 cm

  00558 ڒ 00552 ړ 00237 ڗ
00849 ڔ 00834 ڕ 

i

ok. 83 l

i

39 cm

  00558 ڒ 00553 ړ 00134 ڗ
00849 ڔ 00836 ڕ 

i

ok. 90 l

i

39 cm

  00558 ڒ 00554 ړ 00244 ڗ
00849 ڔ 00838 ڕ 

i

ok. 104 l

i

39 cm

CLASSIC

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

50



170 x 70 cm 170 x 75 cm 180 x 80 cm

  00558 ڒ 00556 ړ 00264 ڗ
00849 ڔ 00839 ڕ 

i

ok. 114 l

i

39 cm

  00606 ڒ 00297 ړ 00279 ڗ
00860 ڔ 00984 ڕ 

i

ok. 125 l

i

42 cm

  00603 ڒ 00607 ړ 00854 ڗ
00859 ڔ 00851 ڕ 

i

ok. 144 l

i

40 cm

  00603 ڒ 00602 ړ 00725 ڗ
00859 ڔ 00858 ڕ 

i

ok. 154 l

i

40 cm

  00606 ڒ 00602 ړ 00280 ڗ
00860 ڔ 00858 ڕ 

i

ok. 165 l

i

42 cm

  00331 ڒ 00397 ړ 00440 ڗ
00866 ڔ 00864 ڕ 

i

ok. 213 l

i

43 cm

CLASSIC
150 x 70 cm 150 x 75 cm 160 x 70 cm

W
AN

NY
  

PR
OS

TO
KĄ

TN
E
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WANNY NIE SĄ przeznaczone 
DO MONTAŻU Z PANELAMI,  

RANT WYNOSI 1,7 CM

Bathtubs are not intend to assembly 
with panels, the edge is 1.7 cm.

Невозможный монтаж панели  
к ванне, рант 1,7 см.

00282 ڗ

i

ok. 83 l

i

39 cm

120 x 70 cm 130 x 70 cm 140 x 70 cm

00284 ڗ

i

ok. 90 l

i

39 cm

00285 ڗ

i

ok. 104 l

i

39 cm

CLASSIC SLIM

Klasyka czy ekstrawagancja? To zależy tylko od Ciebie… prosta forma, 
komfortowa wygoda, niskie ranty, nowoczesne spojrzenie…

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

52



170 x 70 cm 170 x 75 cm 180 x 80 cm

00286 ڗ

i

ok. 114 l

i

39 cm

00287 ڗ

i

ok. 125 l

i

42 cm

00290 ڗ

i

ok. 144 l

i

40 cm

00291 ڗ

i

ok. 154 l

i

40 cm

00300 ڗ

i

ok. 165 l

i

42 cm

00439 ڗ

i

ok. 213 l

i

43 cm

150 x 70 cm 150 x 75 cm 160 x 70 cm

CLASSIC SLIM W
AN

NY
  

PR
OS

TO
KĄ

TN
E
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140 x 70 cm

160 x 75 cm

150 x 70 cm

170 x 75 cm

  00558 ڒ 00554 ړ 00017 ڗ
00849 ڔ 00838 ڕ 

i

ok. 105 l

i

41 cm

  00558 ڒ 00556 ړ 00021 ڗ
00849 ڔ 00839 ڕ 

i

ok. 115 l

i

41 cm

  00606 ڒ 00607 ړ 00024 ڗ
00860 ڔ 00851 ڕ 

i

ok. 150 l

i

41 cm

  00606 ڒ 00602 ړ 00025 ڗ
00860 ڔ 00858 ڕ 

i

ok. 168 l

i

43 cm

ELZA

Nowoczesny kształt, ergonomiczna półka stanowią atuty wanny ELZA. 
Dzięki nim możemy liczyć na wygodę i funkcjonalność dla całej rodziny. 

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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120 x 75 cm 140 x 70 cm 150 x 70 cm

GRACJA

  00583 ڒ 00552 ړ 00321 ڗ
00850 ڔ 00834 ڕ 

i

ok. 98 l

i

41 cm

  00558 ڒ 00554 ړ 00307 ڗ
00849 ڔ 00838 ڕ 

i

ok. 126 l

i

39 cm

  00558 ڒ 00556 ړ 00564 ڗ
00849 ڔ 00839 ڕ 

i

ok. 138 l

i

39 cm

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

56



GRACJA

160 x 70 cm

170 x 75 cm

170 x 70 cm

180 x 80 cm

  00603 ڒ 00607 ړ 00178 ڗ
00859 ڔ 00851 ڕ 

i

ok. 141 l

i

39 cm

  00603 ڒ 00602 ړ 00578 ڗ
00859 ڔ 00858 ڕ 

i

ok. 164 l

i

39 cm

  00606 ڒ 00602 ړ 00013 ڗ
00860 ڔ 00858 ڕ 

i

ok. 173 l

i

41 cm

  00331 ڒ 00397 ړ 00010 ڗ
00866 ڔ 00864 ڕ 

i

ok. 180 l

i

45 cm

W
AN

NY
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160 x 75 cm

180 x 80 cm

170 x 75 cm

190 x 90 cm

  00371 ڒ 00572 ړ 00302 ڗ
00869 ڔ 00575 ڕ 

i

ok. 160 l

i

43 cm

  00371 ڒ 00396 ړ 00710 ڗ
00869 ڔ 00863 ڕ 

i

ok. 180 l

i

45 cm

  00331 ڒ 00397 ړ 00720 ڗ
00866 ڔ 00864 ڕ 

i

ok. 210 l

i

45 cm

  00097 ڒ 00096 ړ 00085 ڗ
00099 ڔ 00098 ڕ 

i

ok. 250 l

i

47 cm

INES

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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170 x 80 cm 180 x 80 cm

LONG

  00331 ڒ 00396 ړ 00427 ڗ
00866 ڔ 00863 ڕ 

i

ok. 188 l

i

47 cm

  00331 ڒ 00397 ړ 00429 ڗ
00866 ڔ 00864 ڕ 

i

ok. 210 l

i

47 cm

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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160 x 75 cm 170 x 75 cm 190 x 80 cm

  00606 ڒ 00607 ړ 00223 ڗ
00860 ڔ 00851 ڕ 

i

ok. 148 l

i

42 cm

  00606 ڒ 00602 ړ 00064 ڗ
00860 ڔ 00858 ڕ 

i

ok. 158 l

i

42 cm

  00810 ڒ 00727 ړ 00298 ڗ
00871 ڔ 00870 ڕ 

i

ok. 180 l

i

43 cm

MEDIUM

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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100 x 65 cm 110 x 70 cm

MINI

  00557 ڒ 00550 ړ 00059 ڗ
00848 ڔ 00828 ڕ 

i

ok. 58 l

i

38 cm

  00558 ڒ 00551 ړ 00545 ڗ
00849 ڔ 00829 ڕ 

i

ok. 88 l

i

40 cm

W A N N Y  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Bathtubs

ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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170 x 110 cm

DORA

P 00316 ڙ 00315 ڗ  
L 00316 ڙ 00358 ڗ

i

ok. 230 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

44 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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140 x 80 cm 140 x 90 cm

FRIDA

P 00269 ڙ 00268 ڗ  
L 00272 ڙ 00270 ڗ

i

ok. 130 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

40 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

P 00760 ڙ 00758 ڗ  
L 00761 ڙ 00759 ڗ

i

ok. 160 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

44 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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150 x 90 cm 150 x 100 cm

FRIDA

P 00275 ڙ 00273 ڗ  
L 00292 ڙ 00283 ڗ

i

ok. 180 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

44 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

P 00994 ڙ 00975 ڗ  
L 00361 ڙ 00974 ڗ

i

ok. 190 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

42 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W
AN

NY
  N

AR
OŻ

NE
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160 x 105 cm

P 00979 ڙ 00978 ڗ  
L 00979 ڙ 00977 ڗ

i

ok. 175 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

42 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

FRIDA

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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150 x 100 cm 160 x 100 cm

MAREA

P 00294 ڙ 00293 ڗ  
L 00296 ڙ 00295 ڗ

i

ok. 160 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

44 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

P 00533 ڙ 00532 ڗ  
L 00535 ڙ 00534 ڗ

i

ok. 180 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

44 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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140 x 80 cm

P 00800 ڙ 00795 ڗ  
L 00684 ڙ 00682 ڗ

i

ok. 120 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

38 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

MARIKA

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

76



MARIKA

W
AN

NY
  N

AR
OŻ

NE

77



160 x 105 cm

MEGA

P 00231 ڙ 00229 ڗ  
L 00231 ڙ 00230 ڗ

i

ok. 210 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

44 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

78



MEGA
W

AN
NY

  N
AR

OŻ
NE

79



140 x 70 cm 145 x 85 cm

MIKI

P 00376 ڙ 00362 ڗ  
L 00376 ڙ 00372 ڗ

i

ok. 90 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

41 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

P 00422 ڙ 00420 ڗ  
L 00422 ڙ 00421 ڗ

i

ok. 170 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

41 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

80



MIKI
W

AN
NY

  N
AR

OŻ
NE

81



140 x 90 cm 150 x 90 cm 160 x 90 cm

P 00388 ڙ 00385 ڗ  
L 00388 ڙ 00386 ڗ

i

ok. 170 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

45 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

P 00571 ڙ 00569 ڗ  
L 00571 ڙ 00570 ڗ

i

ok. 150 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

45 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

P 00999 ڙ 00951 ڗ  
L 00999 ڙ 00953 ڗ

i

ok. 190 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

45 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

SELENA

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

82



SELENA
W

AN
NY

  N
AR

OŻ
NE

83



130 x 85 cm

STANDARD

P 00344 ڙ 00343 ڗ  
L 00344 ڙ 00350 ڗ

i

ok. 90 l
i

P PRAWA
RIGHT / ПРАВАЯ

i

41 cm
i

L LEWA 
LEFT / ЛЕВАЯ

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

84



ST
AN

DA
RD W

AN
NY

  N
AR

OŻ
NE

85



120 x 120 cm 130 x 130 cm

00206 ڙ 00205 ڗ

i

ok. 140 l

i

43 cm

00220 ڙ 00219 ڗ

i

ok. 160 l

i

43 cm

STANDARD

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

86



ST
AN

DA
RD

W
AN

NY
  N

AR
OŻ

NE

87



140 x 140 cm

00255 ڙ 00254 ڗ

i

ok. 200 l

i

43 cm

STANDARD

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

88



ST
AN

DA
RD

W
AN

NY
  N

AR
OŻ

NE

89



00249 ڙ 00248 ڗ

i

ok. 300 l

i

47 cm

150 x 150 cm

STANDARD

W A N N Y  n a r o ż n e
corner bathtubs

угловые ванны

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

90



ST
AN

DA
RD

W
AN

NY
  N

AR
OŻ

NE

91





BR
OD

ZIK
I  

KW
AD

RA
TO

W
E

S
Q

U
A

R
E

 S
H

O
W

E
R

 T
R

AY
S

П
О

Д
Д

О
Н

Ы
 К

В
А

Д
РА

Т
Н

Ы
Е

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00163 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
flooring
низкий

00019 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
flooring
низкий

FULL

Brodzik zabudowany z 4 stron

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

9494



FU
LL

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E

95



80 x 80 cm 90 x 90 cm 100 x 100 cm

00378 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00375 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00392 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

GEOS
STRUKTURA KAMIENIA

Stone structure / СТРУКТУРА КАМНЯ

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

96



80 x 80 cm 90 x 90 cm 100 x 100 cm

00379 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00377 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00395 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

Stone structure / СТРУКТУРА КАМНЯ

GEOS
STRUKTURA KAMIENIA

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E

97



80 x 80 cm 90 x 90 cm 100 x 100 cm

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

00425 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00433 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00426 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

GEOS

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

98



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00492 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00490 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

GOLIAT

99

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E



70 x 70 cm 70 x 70 cm

KAREN

00208 ڙ 00207 ڗ

i

29,5 cm
i

 50

i

15 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00210 ڙ 00209 ڗ

i

36 cm
i

 50

i

22 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

100



KA
RE

N

101

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E



80 x 80 cm 90 x 90 cm

NOWY STYL

00609 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00610 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

102



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00612 ڙ 00611 ڗ

i

21,5 cm
i

 90

i

8 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00614 ڙ 00613 ڗ

i

21,5 cm
i

 90

i

8 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

NOWY STYL

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E

103



80 x 80 cm 90 x 90 cm

PATIO

00732 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00733 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

104



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00735 ڙ 00734 ڗ

i

16,5 cm
i

 90

i

5 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00737 ڙ 00736 ڗ

i

16,5 cm
i

 90

i

5 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

PATIO

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E

105



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00402 ڗ

i

5 cm
i

 50

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00380 ڗ

i

5 cm
i

 50

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

TENOR

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

106



00382 ڗ

i

14 cm
i

 50

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00383 ڗ

i

14 cm
i

 50

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

80 x 80 cm 90 x 90 cm

TENOR

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E

107



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00399 ڙ 00314 ڗ

i

24 cm
i

 50

i

12 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00401 ڙ 00319 ڗ

i

24 cm
i

 50

i

12 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

TENOR

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

108



80 x 80 cm 90 x 90 cm

00400 ڙ 00326 ڗ

i

36,5 cm
i

 50

i

24 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00360 ڙ 00394 ڗ

i

36,5 cm
i

 50

i

24 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

TENOR

B R O D Z I K I  K W A D R A T O W E
Square Shower trays

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
KW

AD
RA

TO
W

E
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BR
OD

ZIK
I  

PR
OS

TO
KĄ

TN
E

R
E

C
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N
G

U
L
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R
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H

O
W

E
R

 T
R
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S

П
О

Д
Д

О
Н

Ы
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Р
Я

М
О

У
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Л
Ь
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Е
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90 x 80 cm

100 x 90 cm

100 x 80 cm

110 x 80 cm

00598 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00351 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00599 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00794 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10GOLIAT

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

112



110 x 90 cm

120 x 90 cm

120 x 80 cm

120 x 100 cm

00594 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00368 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00203 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00236 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

GOLIAT
BR

OD
ZI

KI
 

PR
OS

TO
KĄ

TN
E

113



90 x 80 cm 100 x 80 cm

GOLIAT

00366 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00029 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

Brodzik zabudowany z 3 stron
Shower tray built up from 3 sides

Душевой поддон с панелью с 3 сторон

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

114



GOLIAT

100 x 90 cm 120 x 80 cm 120 x 90 cm

00367 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00182 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00015 ڗ

i

14 cm
i

 90

i

3 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

BR
OD

ZI
KI

 
PR

OS
TO

KĄ
TN

E
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90 x 70 cm 100 x 70 cm 120 x 70 cm

00267 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00095 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00152 ڗ

i

4,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

LIDER
100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

116116



LID
ER

BR
OD

ZI
KI

 
PR

OS
TO

KĄ
TN

E
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90 x 70 cm 100 x 70 cm 120 x 70 cm

LIDER

00393 ڗ

i

12 cm
i

 90

i

2 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00047 ڗ

i

12 cm
i

 90

i

2 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00102 ڗ

i

12 cm
i

 90

i

2 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

118



LIDER
BR

OD
ZI

KI
 

PR
OS

TO
KĄ

TN
E

119



140 x 70 cm

MARS

00435 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

6,5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

Brodzik zabudowany z 4 stron
Shower tray built up from 4 sides

Душевой поддон с панелью с 4 сторон

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

120



120 x 80 cm

00690 ڙ 00683 ڗ

i

40,5 cm
i

 50

i

26 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

RONI

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PR

OS
TO

KĄ
TN

E
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100 x 80 cm

120 x 90 cm

120 x 80 cm

140 x 80 cm

00136 ڗ

i

5,5 cm
i

 50

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00147 ڗ

i

5,5 cm
i

 50

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00843 ڗ

i

5,5 cm
i

 50

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00541 ڗ

i

5,5 cm
i

 50

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

RUSZT W KOMPLECIE
Grate included

РЕШЁТКА В КОМПЛЕКТЕ

WEST

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

122



WEST
BR

OD
ZI

KI
 

PR
OS

TO
KĄ
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E
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WEST NEW

110 x 90 cm 120 x 100 cm

00346 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00325 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

124



WEST NEW

110 x 90 cm 120 x 100 cm

00347 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00327 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PR

OS
TO

KĄ
TN

E
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WEST NEW
STRUKTURA KAMIENIA

110 x 90 cm 120 x 100 cm

00352 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00328 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

Stone structure / СТРУКТУРА КАМНЯ

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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WEST NEW
STRUKTURA KAMIENIA

110 x 90 cm 120 x 100 cm

00354 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00329 ڗ

i

5 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

Stone structure / СТРУКТУРА КАМНЯ

B R O D Z I K I  P R O S T O K Ą T N E
Rectangular Shower trays

ПОДДОНЫ Прямоугольные

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PR

OS
TO

KĄ
TN

E
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80 x 80 cm 90 x 90 cm 100 x 100 cm

NOWY STYL

00621 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00622 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00600 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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80 x 80 cm 90 x 90 cm 100 x 100 cm

00615 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00616 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00628 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

NOWY STYL

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PÓ

ŁO
KR

ĄG
ŁE
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80 x 80 cm 90 x 90 cm 100 x 100 cm

NOWY STYL

00618 ڙ 00617 ڗ

i

18,5 cm
i

 90

i

5 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00620 ڙ 00619 ڗ

i

18,5 cm
i

 90

i

5 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00663 ڙ 00629 ڗ

i

17,5 cm
i

 90

i

5 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

00111 ڗ

i

4 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00112 ڗ

i

4 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

PAKO

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PÓ

ŁO
KR

ĄG
ŁE
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

PAKO

00094 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00110 ڗ

i

16 cm
i

 90

i

5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

00093 ڙ 00091 ڗ

i

26,5 cm
i

 50

i

12 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00092 ڙ 00090 ڗ

i

26,5 cm
i

 50

i

12 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

PAKO

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PÓ

ŁO
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

PAKO

00089 ڙ 00087 ڗ

i

39,5 cm
i

 50

i

24 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00088 ڙ 00086 ڗ

i

39,5 cm
i

 50

i

24 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

00786 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00781 ڗ

i

5,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

STANDARD

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PÓ

ŁO
KR

ĄG
ŁE
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

STANDARD

00804 ڗ

i

13 cm
i

 90

i

2 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

00841 ڗ

i

13 cm
i

 90

i

2 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

00510 ڙ 00787 ڗ

i

13,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

00511 ڙ 00788 ڗ

i

13,5 cm
i

 90

i

2 cm
i

pod obudowę
under housing
монтаж  
с панелью

STANDARD

B R O D Z I K I  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays

ПОДДОНЫ Полукруглые

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
PÓ

ŁO
KR

ĄG
ŁE
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NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

ORIS

P 00069 
L 00068

i

5 cm
i

 90
i

P PRAWY
RIGHT / ПРАВАЯ

i

3,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

i

L LEWY 
LEFT / ЛЕВАЯ

100 x 80 cm

B R O D Z I K I  A S Y M E T R Y C Z N E
ASYMMETRICAL Shower trays

ПОДДОНЫ AСИММЕТРИЧНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
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NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

P 00066 
L 00067

i

14 cm
i

 90
i

P PRAWY
RIGHT / ПРАВАЯ

i

3,5 cm
i

kompaktowy
compact bases
компактный

i

L LEWY 
LEFT / ЛЕВАЯ

ORIS

100 x 80 cm

B R O D Z I K I  A S Y M E T R Y C Z N E
ASYMMETRICAL Shower trays

ПОДДОНЫ AСИММЕТРИЧНЫЕ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10

BR
OD

ZI
KI

 
AS

YM
ET

RY
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Dedykowany syfon str. 166 / DEDICATED SIPHON page 166 / Предлагаемый сифон стр. 166

100 x 100 cm

FRESCO

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00447 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00448 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00449 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00450 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00451 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00452 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

80 x 80 cm 90 x 90 cm

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  k w a d r a t o w e
SQUARE SHOWER TRAYS

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

POŁYSK

MAT

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15

MINERAL
COMPOSITE
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Dedykowany syfon str. 166 / DEDICATED SIPHON page 166 / Предлагаемый сифон стр. 166

90 x 80 cm

120 x 100 cm 140 x 100 cm
 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00459 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00460 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00453 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00454 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00461 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00462 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

FRESCO

120 x 90 cm

120 x 80 cm
 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00455 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00456 ڗ

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00457 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00458 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  p r o s t o k ą t n e
RECTANGULAR SHOWER TRAYS

ПОДДОНЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

M
IN

ER
AL

CO
M

PO
SI

TE

POŁYSK

MAT

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15

MINERAL
COMPOSITE
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Dedykowany syfon str. 167 / DEDICATED SIPHON page 167 / Предлагаемый сифон стр. 167

PERFETTO

140 x 80 cm

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00463 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00464 ڗ

i

3 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

160 x 80 cm

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00465 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00466 ڗ

i

3 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

140 x 90 cm

 POŁYSK / SHINE / ГЛЯНЕЦ 00467 ڗ
MAT / MATT / МАТ 00468 ڗ

i

3 cm
i

 90

i

1,3 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

POŁYSK

MAT

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  p r o s t o k ą t n e
RECTANGULAR SHOWER TRAYS

ПОДДОНЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

MINERAL
COMPOSITE 100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15
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Możliwość montażu brodzika na równym poziomie z posadzką.

Możliwość montażu brodzika jako nakładany na posadzkę.

80 x 80 cm

90 x 90 cm

80 x 80 cm

90 x 90 cm

00526 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00527 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00537 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00538 ڗ

i

2,5 cm
i

 90

i

1,2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

PERRITO
BIAŁY, CZARNY

white, black / Белый, черный

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays 

ПОДДОНЫ Полукруглые

MINERAL
COMPOSITE

NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15

150150



80 x 80 cm 90 x 90 cm

 STRUKTURA KAMIENIA – BIAŁY / STONE 00530 ڗ
STRUCTURE – WHITE / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕЛЫЙ

 STRUKTURA KAMIENIA – CZARNY / STONE 00531 ڗ
STRUCTURE – BLACK / СТРУКТУРА КАМНЯ – ЧЕРНЫЙ
 STRUKTURA KAMIENIA – BETON / STONE 00536 ڗ
STRUCTURE – BETON / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕТОН

i

2,5 cm
i

 90

i

1,2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

 STRUKTURA KAMIENIA – BIAŁY / STONE 00540 ڗ
STRUCTURE – WHITE / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕЛЫЙ

 STRUKTURA KAMIENIA – CZARNY / STONE 00542 ڗ
STRUCTURE – BLACK / СТРУКТУРА КАМНЯ – ЧЕРНЫЙ
 STRUKTURA KAMIENIA – BETON / STONE 00543 ڗ
STRUCTURE – BETON / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕТОН

i

2,5 cm
i

 90

i

1,2 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

Możliwość montażu brodzika jako nakładany na posadzkę lub na równym poziomie z posadzką.

NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

PERRITO
STRUKTURA KAMIENIA – BIAŁY, CZARNY, BETON

Stone structure – white, black, beton / СТРУКТУРА КАМНЯ – Белый, черный, бетон

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  P Ó Ł O K R Ą G Ł E
Semicircular Shower trays 

ПОДДОНЫ Полукруглые

MINERAL
COMPOSITE

M
IN

ER
AL

CO
M

PO
SI

TE

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15
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00544 ڗ

i

2,8 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00547 ڗ

i

2,8 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00560 ڗ

i

2,8 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

00562 ڗ

i

2,8 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  k w a d r a t o w e
SQUARE SHOWER TRAYS

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

Możliwość montażu brodzika na równym poziomie z posadzką.

Możliwość montażu brodzika jako nakładany na posadzkę.

NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

80 x 80 cm

90 x 90 cm

80 x 80 cm

90 x 90 cm

PERRITO
BIAŁY, CZARNY

white, black / Белый, черный

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15

MINERAL
COMPOSITE
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80 x 80 cm 90 x 90 cm

 STRUKTURA KAMIENIA – BIAŁY / STONE 00548 ڗ
STRUCTURE – WHITE / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕЛЫЙ

 STRUKTURA KAMIENIA – CZARNY / STONE 00549 ڗ
STRUCTURE – BLACK / СТРУКТУРА КАМНЯ – ЧЕРНЫЙ
 STRUKTURA KAMIENIA – BETON / STONE 00555 ڗ
STRUCTURE – BETON / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕТОН

i

2,8 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

 STRUKTURA KAMIENIA – BIAŁY / STONE 00563 ڗ
STRUCTURE – WHITE / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕЛЫЙ

 STRUKTURA KAMIENIA – CZARNY / STONE 00566 ڗ
STRUCTURE – BLACK / СТРУКТУРА КАМНЯ – ЧЕРНЫЙ
 STRUKTURA KAMIENIA – BETON / STONE 00567 ڗ
STRUCTURE – BETON / СТРУКТУРА КАМНЯ – БЕТОН

i

2,8 cm
i

 90

i

1,5 cm
i

posadzkowy
flooring
низкий

PERRITO
STRUKTURA KAMIENIA – BIAŁY, CZARNY, BETON

Stone structure – white, black, beton / СТРУКТУРА КАМНЯ – Белый, черный, бетон

M I N E R A L  C O M P O S I T E

B r o d z i k i  k w a d r a t o w e
SQUARE SHOWER TRAYS

ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

NEW
НОВИНКА

NOWOŚĆ

M
IN

ER
AL

CO
M

PO
SI

TE

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

15 LAT
GWARANCJI

15

MINERAL
COMPOSITE

Możliwość montażu brodzika jako nakładany na posadzkę lub na równym poziomie z posadzką.
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ZD-40
ZLEWOZMYWAK

00582

SINK / МОЙКА

40 x 80 cm

Zlewozmywak dwukomorowy.

Double bowl top mount sink.

Мойка, монтажом на столешнице.

ZJ-50
ZLEWOZMYWAK

00585

SINK / МОЙКА

50 x 80 cm

Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem.

Single bowl sink with a dripper top mount sink.

Мойка, монтажом на столешнице.

ZD-50
ZLEWOZMYWAK

00586

SINK / МОЙКА

50 x 80 cm

Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem.

Single bowl sink with a dripper top mount sink.

Мойка, монтажом на столешнице.

Z L E W O Z M Y W A K I
Sinks

Мойки
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ZJ-60
ZLEWOZMYWAK

00580

SINK / МОЙКА

60 x 80 cm

Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem.

Single bowl sink with a dripper top mount sink.

Мойка 1-чаша с монтажом на столешницей.

ZD-60
ZLEWOZMYWAK

00581

SINK / МОЙКА

60 x 80 cm

Zlewozmywak dwukomorowy.

Double bowl sink with a dripper top mount sink.

Мойка 2-чаши с монтажом на столешницей.

ZD-79
ZLEWOZMYWAK

00384

SINK / МОЙКА

79 x 48 cm

Zlewozmywak dwukomorowy.

Single bowl sink top mount sink.

Мойка 2-чаши с монтажом в столешницей.

Z L E W O Z M Y W A K I
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SYFON  
WANNOWY CHROM

AUTOMAT Ø50
6103065

BATH WASTE
automatic Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
АВТОМАТ Ø 50

SYFON  
WANNOWY BIAŁY

AUTOMAT Ø 50
6103064

BATH WASTE
automatic Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
АВТОМАТ Ø 50

Syfon wannowy automatyczny w kolorze białym 
z przelewem, regulowany odpływ z pokrętłem 
i biały korek. Odpływ Ø  50. Długość 800 mm, 
wyjście 6/4". Zalecany do wanien marki POLIMAT, 
znakowany logotypem POLIMAT na pokrętle.

Wyprodukowano przez Rudolf Koller spol. s r.o.

Automatic bathtub siphon in color white with 
overflow, adjustable outlet with knob and white 
cork. Drain Ø 50. Length 800 mm, exit 6/4". Rec-
ommended for POLIMAT bathtubs, marked  
POLIMAT logo on the knob.

Manufactured by Rudolf Koller spol. s r.o.

Автоматический белый сифон с переливом, 
для ванны, регулируемый выход с белой крыш-
кой. Слив ø 50. Длина 800 мм, выход 6/4". Реко-
мендуется для ванн POLIMAT, сифон с логоти-
пом POLIMAT.

Изготовлено Rudolf Koller spol. s r.o.

Syfon wannowy automatyczny chrom z prze-
lewem, regulowany odpływ z pokrętłem i chro-
mowany korek. Odpływ ø 50. Długość 800 mm, 
wyjście 6/4". Zalecany do wanien marki POLIMAT, 
znakowany logotypem POLIMAT na pokrętle.

Wyprodukowano przez Rudolf Koller spol. s r.o.

Automatic chrome bath siphon with overflow, 
adjustable outlet with knob and chrome cap. 
Outflow ø 50. Length 800 mm, exit 6/4". Recom-
mended for POLIMAT bathtubs, marked POLIMAT 
logo on the knob.

Manufactured by Rudolf Koller spol. s r.o.

Автоматический хромированный сифон с пе-
реливом, для ванны, регулируемый выход с 
хромированной крышкой. Слив ø 50. Длина 
800 мм, выход 6/4". Рекомендуется для ванн 
POLIMAT, сифон с логотипом POLIMAT.

Изготовлено Rudolf Koller spol. s r.o.
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SYFON 
WANNOWY

ZWYKŁY Ø 50
6103014

BATH WASTE
ordinary Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
СТАНДАРТНЫЙ Ø 50

SYFON 
WANNOWY

AUTOMAT Ø 50
6103013

BATH WASTE
automatic Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
АВТОМАТ Ø 50

Syfon wannowy automatyczny chrom 
„VIEGA” z przelewem, regulowany od-
pływ z rewizją, pokrętło i duży korek 
z chromowanego ABS’u. Odpływ Ø 50.

Automatic chrome bath waste  
“VIEGA” with overflow, adjustable drain 
with cleanout, knob and big trap from 
chrome-plated ABS. Drain Ø 50.

Сифон для ванны автоматический хром 
„VIEGA”, с переливом, крышка с хроми-
рованного AБС.

Syfon wannowy z korkiem, z łańcuszkiem 
i metalowym sitkiem „ZWYKŁY VIEGA” 
praktyczny z przelewem. Odpływ Ø 50.

Pop-up bath waste with trap and chain 
and metal grid “REGULAR VIEGA” practical 
with overflow. Drain Ø 50.

Сифон для ванны с переливом, стан-
дартный „ZWYKŁY VIEGA” под отверстие 
в ванне Ø 50.
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SYFON  
WANNOWY CZARNY MAT

AUTOMAT Ø50
6103066

BATH WASTE
automatic Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
АВТОМАТ Ø 50

Syfon wannowy czarny MAT. Syfon wan-
nowy czarny (syfon wannowy, korek au-
tomatyczny, czarny-mat). Syfon wannowy 
automatyczny w kolorze czarnym mato-
wym z przelewem, regulowany odpływ 
z pokrętłem i czarny matowy korek. Od-
pływ Ø50. Długość 800 mm, wyjście 6/4". 
Wyprodukowano przez: Alcadrain s.r.o.

Bath waste and overflow, black matt.  
Siphon with swivel elbow. Closing waste 
by pop-up mechanism. Overflow flexi 
pipe. Drain Ø50, lenght 800 mm. Exit 6/4". 
Made by: Alcadrain s.r.o.

Автоматический сифон для ванны, 
в  цвете – чёрный матовый. Корпус 
сифона с системой перелива. Xроми-
рованный металлический колпачок 
и  хромированная латунная решетка 
с  покрытием черный матовый. Выпуск  
Ø50, длина 800мм., выход 6/4. Произве-
дено: Alcadrain s.r.o.

SYFON 
WANNOWY

klik-klak Ø 50
6103021

BATH WASTE
click-clack Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
klik-klak Ø 50

Syfon wannowy z przelewem „klik-klak” 
chrom testowany przy 50 000 cykli 
otwórz/zamknij, regulowany odpływ, 
zaślepka przelewu: chromowany ABS, ko-
rek: stal nierdzewna, elastyczny przelew: 
L  – 700 mm, wyjście: 1½” x 40/50 mm. 
Odpływ Ø 50.

Bath waste with “click-clack” over-
flow, tested chrome at 50,000 open/
close cycles, adjustable, overflow cap: 
chrome-plated ABS, trap: stainless steel, 
flexible overflow: L – 700 mm, outlet:  
1 1/2”x40/50 mm, warranty: 5 years. Drain 
Ø 50.

Сифон для ванн с переливом „клик-
клак” хром, крышка: хромированный 
ABS, пробка: нержавеющая стал, гаран-
тия: 5 лет. Предназначен для поддонов 
под отверстие Ø 50.
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SYFON  
WANNOWY ZŁOTY

AUTOMAT Ø50
6103071

BATH WASTE
automatic Ø 50

СИФОН ДЛЯ ВАННЫ
АВТОМАТ Ø 50

Zestaw odpływowo-przelewowy do wan-
ny i głębokiego brodzika z pokrętłem 
i korkiem umożliwiającym zamknięcie 
i otwarcie odpływu. Pokrętło wykonane 
z mosiądzu pokrytego warstwą chromu. 
Długość 1 m. Odejście 11" x 40/50 mm.

Drain and overflow set for bathtub and 
deep shower tray for cleaning from 
above, gold. The siphon is equipped with 
a "click-clack" closing and opening sys-
tem. Outlet 1.1/2xx40/50mm.

Сифон McALPINE автоматический – зо-
лотой предназначен для ванны, а также 
для высокого поддона с переливом. 
Накладки на переливе и сливная проб-
ка диаметром 72 мм изготовлены из ла-
туни, в цвете золото. Длина 1 м. Выпуск 
11" x 40/50 мм.

SYFON 
BRODZIKOWY

klik-klak Ø 50
6103045

BATH-SHOWER WASTE
click-clack Ø 50

СИФОН ДЛА ПОДДОНА
klik-klak Ø 50

Syfon brodzikowy czyszczony z góry 
z systemem klik-klak ze stali nierdzewnej. 
Wysokość syfonu 60 mm, odpływ Ø  50, 
przepływ 24 l/min. Zalecany również do 
wanien bez przelewu.

Shower basin trap cleaned from the top 
with click-clack system made from stain-
less steel. Trap height 60 mm, drain Ø 50, 
capacity 24 l/min. It is also recommended 
to bathtubs without overflow drain. 

Сифон для поддона с очисткой свер-
ху, системой клик-клак, нержавеющая 
сталь. Высота сифона 60 мм, Ø 50, про-
пусканя способность 24 л/мин.
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Syfon brodzikowy SPEED niski z pokrywą 
ze stali nierdzewnej. Wysokość syfonu 
72,5 mm. Odpływ Ø 50.

Shower waste “SPEED”, low with cover 
made from stainless steel. Waste height 
72.5 mm. Drain Ø 50.

Сифон для поддона „SPEED” низкий 
с крышкой из нержавеющей стали 
„CLICK-CLACK”. Высота сифона 72,5 мм. 
Предназначен для поддонов под от-
верстие Ø 50.

SYFON 
BRODZIKOWY

SPEED Ø 50
6103027

SHOWER WASTE
SPEED Ø 50

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SPEED Ø 50

Syfon brodzikowy SPEED niski bez po-
krywy, czyszczony od góry, korek PCV. 
Wysokość syfonu 50 mm, odpływ Ø  50, 
przepustowość 42 l/min.

Shower basin trap SPEED, low, without 
cover, cleaned from the top, PVC plug. 
Trap height 50 mm, drain Ø 50, capacity 
42 l/min.

Сифон для поддона, SPEED низкий, без 
крышки. Высота сифона 50 мм, пропуск-
ная способность 42 л/мин., Ø 50.
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SYFON  
BRODZIKOWY CHROM

SLIM Ø 90
6103024

SHOWER WASTE
SLIM Ø 90

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SLIM Ø 90

Odpływ brodzikowy „SLIM” z silikonową 
membraną, wysokość odpływu: 40  mm, 
przepływ: 33 l/min, rolę „bariery” pełni 
silikonowa membrana, duży grzybek: 
chromowany ABS, wyjście: 50  mm. Od-
pływ Ø 90.

Shower drain “SLIM” with silicone mem-
brane, drain height: 40 mm, flow: 33 l/
min, the role of “barrier” is fulfilled by 
the silicone membrane, big valve head: 
chrome-plated ABS, outlet: 50mm, war-
ranty: 5 years. Drain Ø 90.

Сифон для поддона „SLIM” с силико-
новой мембраной, высота сифона: 40 
мм, пропускная способность: 33 л/мин, 
крышка хромированный ABS, диаметр 
сливной трубы: 50 mm, гарантия: 5 лет. 
Для поддонов с отверстием под сифон 
Ø 90.
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SYFON  
BRODZIKOWY CZARNY MAT

SLIM Ø 90
6103070

SHOWER WASTE
SLIM Ø 90

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SLIM Ø 90

Odpływ brodzikowy „SLIM” z silikonową 
membraną, wysokość odpływu: 40  mm, 
przepływ: 33 l/min, rolę „bariery” pełni 
silikonowa membrana, duży grzybek: 
chromowany ABS, wyjście: 50  mm. Od-
pływ Ø 90.

Shower drain “SLIM” with silicone mem-
brane, drain height: 40 mm, flow: 33 l/
min, the role of “barrier” is fulfilled by 
the silicone membrane, big valve head: 
chrome-plated ABS, outlet: 50mm, war-
ranty: 5 years. Drain Ø 90.

Сифон для поддона „SLIM” с силико-
новой мембраной, высота сифона: 40 
мм, пропускная способность: 33 л/мин, 
крышка хромированный ABS, диаметр 
сливной трубы: 50 mm, гарантия: 5 лет. 
Для поддонов с отверстием под сифон 
Ø 90.
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SYFON BRODZIKOWY  
Z POKRYWĄ AŻUROWĄ  

DO BRODZIKÓW MINERAL 
COMPOSITE FRESCO

SYFON Ø 90
6103007

SHOWER WASTE
SYFON Ø 90

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SYFON Ø 90

SYFON 
BRODZIKOWY

SPEED Ø 90
6103003

Shower Waste
SPEED Ø 90

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SPEED Ø 90

Syfon brodzikowy „SPEED” ABS/chrom. 
Wysokość syfonu 73,5 mm. Odpływ Ø 90.

Shower waste “SPEED” ABS/chrome. 
Waste height 73.5 mm. Drain Ø 90.

Сифон для поддона SPEED ABS/хром. 
Высота сифона 73,5 мм. Диаметр слив-
ной трубы Ø 90.

Syfon brodzikowy czyszczony z góry. 
82  mm wysokości. Pokrywa o średnicy 
113 mm mosiądz / chrom Ø 90. Przepływ 
– 26 l / min. Przy słupie wody 15 mm.

Shower tray siphon cleaned from the 
top. 82 mm high. Cover with a diameter 
of 113 mm brass / chrome Ø 90. Flow – 
26 l / min. At a water column of 15 mm.

Сифон для поддона, очистка с сверху. 
Высота 82 мм. Крышка 113 мм латунь/
хром Ø 90. Пропускная способность – 
26л/мин.

Shower tray siphon with 
openwork cover for MINERAL 

COMPOSITE shower trays 
/ Сифон с крышкой для 

поддонов MINERAL COMPOSITE
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Syfon brodzikowy Speed 2 niski z nakład-
ką ABS białą, czyszczony od góry. Wyso-
kość syfonu 50  mm, odpływ Ø  90, prze-
pustowość 42 l/min.

Speed 2 shower tray siphon with cover 
ABS white, cleaned from above. Height 
50 mm siphon, outflow Ø  90, capacity 
42 l / min.

Сифон для поддона, Speed 2, низкий с 
белой крышкой АБС. Высота сифона 50 
мм, пропускная способность 42 л/мин., 
Ø 90.

Syfon brodzikowy Speed 2 niski z na-
kładką, syfon czarny, czyszczony od góry. 
Wysokość syfonu 50 mm, odpływ Ø 90, 
przepustowość 42 l/min.

Speed 2 shower tray siphon with cover, 
black siphon, cleaned from above. Height 
50 mm siphon, outflow Ø 90, capacity 
42 l / min.

Сифон для поддонa, Speed 2, низкий 
с крышкой, черный, высота 50 мм,  
42 л / мин, Ø 90.

SYFON W KOMPLECIE  
Z NAKŁADKĄ PRZEZNACZONY RÓWNIEŻ DO 

BRODZIKÓW MINERAL COMPOSITE PERFETTO

Shower tray siphon also  
for MINERAL COMPOSITE PERFETTO  

with cover included /  
Сифон также для поддонов  
MINERAL COMPOSITE PERFETTO  

в комплекте с крышкой
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SYFON 
BRODZIKOWY

SPEED 2 Ø 90
6103028

Shower Waste
SPEED 2 Ø 90

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SPEED 2 Ø 90

SYFON 
BRODZIKOWY

SPEED 2 Ø 90
6103063

Shower Waste
SPEED 2 Ø 90

СИФОН ДЛЯ ПОДДОНА
SPEED 2 Ø 90
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czarny
6104011

bathtub handle
Black

РУЧКА
ЧЕРНАЯ

Wygodny i elegancki uchwyt do wanien. Przydatny przy 
kąpieli dla osób niepełnosprawnych, starszych i małych 
dzieci. Wykonany z czarnej imitacji skóry. Wygodny 
i miękki w dotyku. Pasuje do wszystkich wanien o szero-
kości rantu 4 cm lub większej. Szczególnie polecany do 
wanien dla osób niepełnosprawnych.
Długość 236 mm 
Szerokość 36 mm 
Wysokość całkowita 65 mm

Comfortable and elegant bathtub handle. It is useful for 
the disabled, elderly and small children taking a bath. It 
is made from black faux leather. Comfortable and soft 
to the touch. It matches all bathtubs with edge width 
4 cm or larger. It is particularly recommended to bath-
tubs for the disabled.
Length 236 mm 
Width 36 mm 
Total height 65 mm

Удобная ручка для ванн. Цвет черный, подходить 
к всем ваннам с шириной края 4 см или больше.
Длина 236 мм 
Ширина 36 мм 
высота 65 мм

UCHWYTŚRODEK  
DO CZYSZCZENIA

PURITY
6104006

CLEANING AGENT
PURITY

РЕДСТВО ДЛЯ ЧИСТКИ
PURITY

Środek czyszczący do powierzchni 
akrylowych.

Cleaning agent for acrylic surfaces.

Средство для чистки акриловой 
поверхностей.
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DŁUGOŚĆ 855 MM
Length 
длина

CHROM
Chrome

хром
00357 

SZCZOTKOWANY
brushed

матовый хром
00363

CHROM / Chrome / хром SZCZOTKOWANY / brushed / матовый хром

RUSZT DO BRODZIKÓW WEST NEW

DŁUGOŚĆ 755 MM
Length 
длина

CHROM
Chrome

хром
00355 

SZCZOTKOWANY
brushed

матовый хром
00356

Długość 755 mm przeznaczone dla brodzików o wymiarach 110 x 90  cm, 
długość 855 mm dla brodzików o wymiarach 120 x 100 cm.

Length 755 mm intended for 110 x 90 shower trays cm, length 855 mm for 
shower trays with dimensions of 120 x 100 cm.

Длина 755 мм предназначена для поддонов 110 х 90 см, длина 855 мм для 
поддонов 120 х 100 см.

Grate for shower trays WEST NEW /  
Решетка для душевых поддонов WEST NEW
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CERTYFIKAT 
 

 

ISO 9001:2015 
 
DEKRA Certification Sp. z o.o. niniejszym potwierdza, że organizacja 

Przedsiębiorstwo Produkcyjno- 
Handlowo-Usługowe Firma  
"POLIMAT" Roman Brejecki 
 
 
zakres certyfikacji: 

Projektowanie i produkcja akrylowych wyrobów sanitarnych - wanien i brodzików wraz 
z obudowami, zlewozmywaków i umywalek 
 

 

 

certyfikowana siedziba: 

PL-88-150 Kruszwica, ul. Przedbojewice 33 

 

 

wdrożyła system zarządzania jakością zgodnie z ww. normą i skutecznie go realizuje. Wynik auditu 
udokumentowano w raporcie nr: W-A179812/A2/P/9001. 

Nr rejestracyjny certyfikatu: 000321073/1 
Ważność poprzedniego certyfikatu: 03-09-2021 

Certyfikat ważny od: 04-09-2021 
Certyfikat ważny do: 03-09-2024    

 

 

 

 

 

 
 
 
DEKRA Certification Sp. z o.o. Wrocław; 03-09-2021                                                   QMS 
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Z E S T A W I E N I E  P R O D U K T Ó W
List of products / ПРОДУКТЫ

WANNY  
WOLNOSTOJĄCE
FREESTANDING BATHTUBS / 
ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

ABI
180 x 80 gł. 47

12

AMONA NEW
150 x 75 gł. 39

14

IDA
150 x 75 gł. 48

16

KIVI
165 x 75 gł. 45

18

MANGO
150 x 75 gł. 45

20

RISA
160 x 80 gł. 45
170 x 80 gł. 45

22

Shila
170 x 85 gł. 45

24

SOla
160 x 75 gł. 45

26

SOla PRZYŚCIENNA
150 x 75 gł. 45
160 x 75 gł. 45

28

UZO
160 x 80 gł. 44

30

ZOE
180 x 80 gł. 43

32

WANNY Z DRZWIAMI
Bathtubs with doors /  
ванны с дверями

AVO
140 x 70 gł. 46

36

AVO
150 x 75 gł. 47 
160 x 75 gł. 47 
170 x 75 gł. 47 
180 x 80 gł. 47

38

VOVO
140 x 70 gł. 46

40

VOVO
150 x 75 gł. 47 
160 x 75 gł. 47 
170 x 75 gł. 47 
180 x 80 gł. 47

42

WANNY  
PROSTOKĄTNE
RECTANGULAR BATHTUBS / 
ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

apri
140 x 70 gł. 28

46

CAPri
100 x 70 gł. 41 
120 x 70 gł. 43

48

classic
120 x 70 gł. 39
130 x 70 gł. 39
140 x 70 gł. 39
150 x 70 gł. 39
150 x 75 gł. 42
160 x 70 gł. 40
170 x 70 gł. 40
170 x 75 gł. 42
180 x 80 gł. 43

50

classic SLIM
120 x 70 gł. 39 
130 x 70 gł. 39 
140 x 70 gł. 39 
150 x 70 gł. 39 
150 x 75 gł. 42 
160 x 70 gł. 40 
170 x 70 gł. 40 
170 x 75 gł. 42
180 x 80 gł. 43

52

ELZA
140 x 70 gł. 41
150 x 70 gł. 41
160 x 75 gł. 41
170 x 75 gł. 43

54

GRACJA
120 x 75 gł. 41
140 x 70 gł. 39
150 x 70 gł. 39
160 x 70 gł. 39
170 x 70 gł. 39
170 x 75 gł. 41
180 x 80 gł. 45

56

INES
160 x 75 gł. 43
170 x 75 gł. 45
180 x 80 gł. 45
190 x 90 gł. 47

58

LONG
170 x 80 gł. 47
180 x 80 gł. 47

60

MEDIUM
160 x 75 gł. 42
170 x 75 gł. 42
190 x 80 gł. 43

62

MINI
100 x 65 gł. 38

64

MINI
110 x 70 gł. 40

64

WANNY narożne
corner bathtubs / угловые 
ванны

DORA
170 x 110 L gł. 44
170 x 110 P gł. 44

68

FRIDA
140 x 80 L gł. 40
140 x 80 P gł. 40
140 x 90 L gł. 44
140 x 90 P gł. 44
150 x 90 L gł. 44
150 x 90 P gł. 44
150 x 100 L gł. 42
150 x 100 P gł. 42

70

FRIDA
160 x 105 L gł. 42
160 x 105 P gł. 42

72

MAREA
150 x 100 L gł. 44
150 x 100 P gł. 44
160 x 100 L gł. 44
160 x 100 P gł. 44

74

MARIKA
140 x 80 L gł. 38
140 x 80 P gł. 38

76

MEGA
160 x 105 L gł. 44
160 x 105 P gł. 44

78

MIKI
140 x 70 L gł. 41
140 x 70 P gł. 41

80

MIKI
145 x 85 L gł. 41
145 x 85 P gł. 41

80
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SELENA
140 x 90 L gł. 45
140 x 90 P gł. 45
150 x 90 L gł. 45
150 x 90 P gł. 45
160 x 90 L gł. 45
160 x 90 P gł. 45

82

STANDARD
130 x 85 L gł. 41
130 x 85 P gł. 41

84

STANDARD
120 x 120 gł. 43
130 x 130 gł. 43

86

STANDARD
140 x 140 gł. 43

88

STANDARD
150 x 150 gł. 47

90

BRODZIKI  
KWADRATOWE
Squere shower trayS / 
ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

FULL  
KOMPAKTOWY Ø 90
80 x 80 x 5 x 14
90 x 90 x 5 x 14

94

 
GEOS posadzkowy  
STRUKTURA KAMIENIA 
Ø 90
80 x 80 x 1,5 x 4,5
90 x 90 x 1,5 x 4,5
100 x 100 x 1,5 x 4,5

96

GEOS  
posadzkowy Ø 90
80 x 80 x 1,5 x 4,5
90 x 90 x 1,5 x 4,5
100 x 100 x 1,5 x 4,5

98

GOLIAT  
posadzkowy Ø 90 
80 x 80 x 3 x 5,5
90 x 90 x 3 x 5,5

99

KAREN z obudową 
Ø 50
70 x 70 x 15 x 29,5
70 x 70 x 22 x 36

100

NOWY STYL  
kompakt Ø 90
80 x 80 x 5 x 16
90 x 90 x 5 x 16

102

NOWY STYL  
z obudową Ø 90
80 x 80 x 8 x 21,5
90 x 90 x 8 x 21,5

103

PATIO kompakt Ø 90
80 x 80 x 5 x 16
90 x 90 x 5 x 16

104

PATIO z obudową Ø 90
80 x 80 x 5 x 16,5
90 x 90 x 5 x 16,5

105

TENOR posadzkowy 
Ø 50
80 x 80 x 3 x 5
90 x 90 x 3 x 5

106

TENOR kompakt Ø 50
80 x 80 x 3 x 14
90 x 90 x 3 x 14

107

TENOR z obudową Ø 50
80 x 80 x 12 x 24
90 x 90 x 12 x 24

108

TENOR z obudową Ø 50
80 x 80 x 24 x 36,5
90 x 90 x 24 x 36,5

109

BRODZIKI  
PROSTOKĄTNE
rectangular shower trayS / 
ПОДДОНЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

GOLIAT posadzkowy 
Ø 90 
90 x 80 x 3 x 5,5
100 x 80 x 3 x 5,5
100 x 90 x 3 x 5,5
110 x 80 x 3 x 5,5
110 x 90 x 3 x 5,5
120 x 80 x 3 x 5,5
120 x 90 x 3 x 5,5
120 x 100 x 3 x 5,5

112

GOLIAT kompakt Ø 90 
90 x 80 x 3 x 14
100 x 80 x 3 x 14
100 x 90 x 3 x 14
120 x 80 x 3 x 14
120 x 90 x 3 x 14

114

LIDER posadzkowy  
Ø 90
90 x 70 x 2 x 4,5
100 x 70 x 2 x 4,5
120 x 70 x 2 x 4,5

116

LIDER KOMPAKT Ø 90
90 x 70 x 2 x 12
100 x 70 x 2 x 12
120 x 70 x 2 x 12

118

MARS KOMPAKT Ø 90
140 x 70 x 6,5 x 16

120

RONI z obudową Ø 50
120 x 80 x 26 x 40,5

121

WEST posadzkowy  
Ø 50
100 x 80 x 3 x 5,5
120 x 80 x 3 x 5,5
120 x 90 x 3 x 5,5
140 x 80 x 3 x 5,5

122

 
WEST NEW  
posadzkowy Ø 90
110 x 90 x 1,5 x 5
120 x 100 x 1,5 x 5

124

 
WEST NEW  
posadzkowy  
STRUKTURA KAMIENIA 
Ø 90
110 x 90 x 1,5 x 5
120 x 100 x 1,5 x 5

126
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BRODZIKI  
PÓŁOKRĄGŁE
SEMICIRCULAR SHOWER TRAYS / 
ПОДДОНЫ ПОЛУКРУГЛЫЕ

NOWY STYL  
POSADZKOWY Ø 90
80 x 80 x 3 x 5,5
90 x 90 x 3 x 5,5
100 x 100 x 5 x 5,5

130

NOWY STYL kompakt 
Ø 90
80 x 80 x 5 x 16
90 x 90 x 5 x 16
100 x 100 x 5 x 16

131

NOWY STYL 
z obudową Ø 90
80 x 80 x 5 x 18,5
90 x 90 x 5 x 18,5
100 x 100 x 5 x 17,5

132

PAKO POSADZKOWY 
Ø 90
80 x 80 x 2 x 4
90 x 90 x 2 x 4

133

PAKO kompakt Ø 90
80 x 80 x 5 x 16
90 x 90 x 5 x 16

134

PAKO z obudową Ø 50
80 x 80 x 12 x 26,5
90 x 90 x 12 x 26,5

135

PAKO z obudową Ø 50
80 x 80 x 24 x 39,5
90 x 90 x 24 x 39,5

136

STANDARD  
posadzkowy Ø 90
80 x 80 x 2 x 5,5
90 x 90 x 2 x 5,5

137

STANDARD kompakt  
Ø 90
80 x 80 x 2 x 13
90 x 90 x 2 x 13

138

STANDARD z obudową 
Ø 90
80 x 80 x 2 x 13,5
90 x 90 x 2 x 13,5

139

BRODZIKI 
ASYMETRYCZNE
ASYMMETRICAL Shower trays / 
ПОДДОНЫ AСИММЕТРИЧНЫЕ

ORIS POSADZKOWY 
Ø 90
100 x 80 x 3,5 x 5

142

ORIS kompaktowy 
Ø 90
100 x 80 x 3,5 x 14

143

MINERAL 
COMPOSITE
Nowe brodziki kwadratowe 
i prostokątne / NEW SQUARE  
AND RECTANGULAR SHOWER TRAYS / 
Новые квадратные  
и прямоугольные поддоны

FRESCO Ø 90
80 x 80 x 1,3 x 2,5
90 x 90 x 1,3 x 2,5
100 x 100 x 1,3 x 2,5
90 x 80 x 1,3 x 2,5
120 x 80 x 1,3 x 2,5
120 x 90 x 1,3 x 2,5
120 x 100 x 1,3 x 2,5
140 x 100 x 1,3 x 2,5

146

Perfetto Ø 90
140 x 80 x 1,3 x 3
140 x 90 x 1,3 x 3
160 x 80 x 1,3 x 3

148

Perrito Ø 90 
POSADZKOWY 
PÓŁOKRĄGŁY
80 x 80 x 1,2 x 2,5
90 x 90 x 1,2 x 2,5

150

Perrito Ø 90 
POSADZKOWY 
PÓŁOKRĄGŁY 
STRUKTURA KAMIENIA
80 x 80 x 1,2 x 2,5
90 x 90 x 1,2 x 2,5

151

Perrito Ø 90 
POSADZKOWY 
KWADRATOWY
80 x 80 x 1,5 x 2,8
90 x 90 x 1,5 x 2,8

152

Perrito Ø 90 
POSADZKOWY 
KWADRATOWY 
STRUKTURA KAMIENIA
80 x 80 x 1,5 x 2,8
90 x 90 x 1,5 x 2,8

153

ZLEWOZMYWAKI
Sinks / Мойки

ZD-40
40 x 80 cm

156

ZJ-50
50 x 80 cm

156

ZD-50
50 x 80 cm

156

ZJ-60
60 x 80 cm

157

ZD-60
60 x 80 cm

157

ZD-79
79 x 48 cm

157
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wanny z drzwiami
Bathtubs with doors / ванны с дверями

4

WANNY WOLNOSTOJĄCE
Freestanding Bathtubs / ВАННЫ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЕ

8

waNny małe
Small bathtubs / маленькие ванны

14

WANNY PROSTOKĄTNE
RECTANGULAR BATHTUBS / ВАННЫ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ

18

WANNY narożne
corner bathtubs / угловые ванны

24

BRODZIKI KWADRATOWE
Square Shower trays / ПОДДОНЫ КВАДРАТНЫЕ

32

BRODZIKI PROSTOKĄTNE
Rectangular Shower trays / ПОДДОНЫ Прямоугольные

40

BRODZIKI PÓŁOKRĄGŁE
Semicircular Shower trays / ПОДДОНЫ Полукруглые

46

BRODZIKI ASYMETRYCZNE
ASYMMETRICAL Shower trays / ПОДДОНЫ AСИММЕТРИЧНЫЕ

52

MINERAL COMPOSITE
MINERAL COMPOSITE / MINERAL COMPOSITE

54

ZLEWOZMYWAKI
Sinks / Мойки

57

SYFONY I AKCESORIA
Siphons and Accessories / СИФОНЫ И AKCECCУАРЫ

59

dotyczy wanien wolnostojących
for freestanding bathtubs

для отдельно стоящих ванн

100% AKRYL

100%

NOWOCZESNY 
DESIGN

ATEST PZH

100%

100% POLSKI 
PRODUKT

STELAŻ 
W KOMPLECIE

FR
EE

10 LAT
GWARANCJI

10
15 LAT

GWARANCJI

15

30 LAT 
DOŚWIADCZENIA

30

IDEAL SMOOTH 
WAY

SYFON 
W KOMPLECIE

FR
EE

ISO 9001:2015

ISO
9001:
2015

MINERAL
COMPOSITE
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P.P.H.U. POLIMAT Roman Brejecki
88-150 Kruszwica, Przedbojewice 33
tel. +48 52 525 65 00, +48 52 566 20 96
tel. kom. +48 669 562 706, +48 605 887 550
fax +48 52 358 84 74

Obsługa klienta: kontakt@polimat.com.pl
  hurt@polimat.com.pl
  info@polimat.com.pl
Reklamacje: reklamacje@polimat.com.pl
Marketing: marketing@polimat.com.pl
Eksport: export@polimat.com.pl
Eksport (EN): export2@polimat.com.pl

www.polimat.com.pl


